
INVESTIGAŢII SOCIALE

INVESTIGAŢII PREMARITALE - Vrei sa stii daca viitorul ginere sau nora, nu ascunde unele adevaruri 
incomode? Investigații referitoare la situația  premaritală a viitorului ginere/nora, sot/sotie(credite, cazier, 
copii din casătorii anterioare, pensii alimentare, proprietăți, studii etc).

DIVORŢURI - Investigații în găsirea mijloacelor de probă admisibile în acțiunea de divorț (colaborări cu 
cabinete de avocatură, mediatori, psihologi etc).

INFIDELITATEA CONJUGALĂ - Investigații privind culegerea de dovezi foto/video care sa demonstreze 
eventualele relatii extra conjugale ale partenerului.

PENSII ALIMENATARE - Investigații cu privire la identificarea surselor de venit în cazul stabilirii obligației 
de plată pentru onorarea pensiei alimentare pentru copilul minor sau copilul aflat în continuarea studiilor 
până la vârsta de 25 de ani.

CUSTODIA COPILULUI - Investigații cu privire la comportamentul părinților fată de copii și obținerea  de 
probe în îndeplinirea indatoririlor părintești din partea ex-soț, ex-soție, în procesele de încredinţare a 
minorilor spre creştere şi educare.

CONDUITA ŞI MORALITATEA MINORILOR - Investigații cu privire la programul zilnic al copiilor, 
implicarea acestora în activitatea  scolară, activități extrascolare, anturaj, comportament, dependenta de 
alcool sau eventuale substante stupefiante, hobby-uri, locuri frecventate etc.

ARBORELE GENEALOGIC - Investigații specifice  pentru stabilirea arborelui genealogic și a gradelor de 
rudenie în cazuri de reintregire a familiei, repartizarea unui patrimoniu, moșteniri, dobândirea cetățeniei etc.

PERSOANE DISPĂRUTE - Investigații cu privire la persoanele dispărute de la domiciliu.

VIOLENTA IN FAMILIE – Investigatii cu privire la culegerea dovezilor in cazuri de hartuire, maltratare, 
persecutie etc., interprinse in cadrul familiei de catre unul dintre soti, in raport cu membrii familiei.

SERVICII DE INVESTIGATII

PRIVAT



SITUAŢII PATRIMONIALE

IDENTIFICAREA DE PERSOANE - Investigații  cu privire la domiciliul și resedințele unei persoane, job-uri, 
anturaj, stil de viață, etc.

AFLAREA GRADULUI DE RUDENIE - Investigații  în stabilirea gradului de rudenie, în special în cazurile  
revendicărilor de   terenuri  și imobile, supuse restituirii  în condițiile legii.

BUNURI INSTRĂINATE - Investigații în găsirea de probe privind  bunurile  care fac obiectul unor litigii de 
natură civilă sau penală, înstrăinate în scopul prejudicierii intereselor unei parți în proces.

SIGURANŢA PERSONALĂ

SITUAŢII DE INSECURITATE PERSONALĂ - Investigații  cu privire la asigurarea protecției împotriva 
scurgerii unor informații din sfera vieții  private. 

CONTRA-FILAJ - Pază apropiata permanentă, descoperirea persoanelor care vă urmaresc, îndeosebi a celor 
cu preocupări de culegere de informații, care ulterior vă pot aduce prejudicii personale și/sau  familiei dvs., 
cât și cauzarea unor probleme de sănătate, imagine(delicvenți, paparazzi, etc). Asigurarea protecției fizice a 
propriei persoane, familie, urmărind identificarea unor indivizi suspecți care ar viza acțiuni de agresiune fizică 
săvârșite cu violență asupra dvs. (furt, tâlhărie etc).

SPORTUL DE PERFORMANŢA

CONDUITA ŞI MORALITATEA SPORTIVILOR PROFESIONIŞTI - Investigații  cu privire la conduita și 
moralitatea sportivilor de performanață referitoare la vicii, pasiuni,  anturaj, locuri frecventate, programul  
zilnic, teste antidoping și toxicologice etc.

IDENTIFICAREA FOŞTILOR COLEGI - Investigații în găsirea și identificarea foștilor colegi de școală, liceu, 
facultate, de echipă, de club, în vederea realizării agapelor aniversare.

SERVICII DE INVESTIGATII

PRIVAT


